

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ  
ПРАВДА

г. Киров

\* 31 ИЮН 1982



## В клубе журналистов О П Е Р А И БАЛЕТ ИЗ САРАТОВА

31 мая в Кировском клубе журналистов состоялась творческая встреча работников прессы и артистов Саратовского государственного академического театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Директор театра И. Кияненко представил гостей хозяевам клуба.

И. о. главного режиссера В. Шкаровский рассказал об истории театра, о том, какие выдающиеся мастера оперы пели здесь (Собинов, Шумская, Максакова, Лемешев), о гастролях саратовцев в Москве, о балетной труппе, большинство которой составляют выпускники Саратовского хореографического училища.

Затем солисты оперы дали концерт. С большим успехом выступили народные артисты СССР О. Бардина и Ю. Попов, народный артист РСФСР, лауреат международных конкурсов Л. Сметанников, заслуженные артисты РСФСР Е. Лудер, Н. Брятко, Н. Довгалева, артистка С. Костина (концертмейстер Л. Каминская).

Собравшиеся пожелали удачи артистам, ярких спектаклей и зрительского признания.

1 июня оперой П. Чайковского «Евгений Онегин» начались гастролы театра. Зрители горячими аплодисментами оценили искусство гостей.

**Ф. ФРИДМАН.**

**НА СНИМКЕ:** артисты из Саратова в клубе журналистов.

Фото Ю. Шишина.